SBILE LD A F AR TV FRIEBEREIC OV, A FN2 SRR HE 5 i AT AEL 72 o722 A FIE RS HE & A T HE
T =B O EHEAT 7 (EHEINE FREMLT).,
(2) -2 SRECTHEASILD R BRITERD H ] « S G LA BN o Jas NS L B HE R R
#2720 FPETHEASNDERIRITHRD @R - £ G AW BRI O PEHH BAE R F (5 F2 e B ; 42 )

e EPEH & (kg/4F)
WE *AL Y E 4 B Al | BEAl BRI PREAl | EAEA] | SokERl | 8E
BT R ILARPU ZLR R N O DY (T
30|V EEDIRFBEN10MH14FETOLD K NED 1,853 1,853
BEMIZIRD, )
53| =F P 13,803 13,803
64| TR T =TT A 36 1.6 37
70 T AF U Blal BEMRE N V=~ A7F > Blb 3.0 3.0
BEEREDOIRE — —
80|F L 17,129 17,129
95| 7 )VT V) A 19,361 19,361
96| 7= /a3 FV—)L 4.1 4.1
108| A~ a7
113>~ 1,309 1,309
118377 X =)L 8.7 42 51
140| 7 =7 a/XR) v 26 60 86
169>y 597 597
170/ 7 k73> —v 75 75
195| 7 aF F R A 1,210 1,210
2012|7E7 =—F 49,659 85 49,744
229|F A7 7 F—hAF L 9.8 9.8
251| 7 ==baF4> 41,237 76 41,314
260/ 7oA a=—)L 27,010 21 27,031
286/~ 7ot L 11,817 11,817
350|~ L AR 566 39 606
357| 7 T mr e 3,510 3,510
364| 7 = B r¥% s A—h 825 825
R (FFooFL ) =T /L% )L—7)L (T /L%
407 | WVEEDIRFBHN125515FTOLD K ONEDIR 32 14,559 20,652 35,243
EWCIRS, )
408\ R (AFTv =T L) =F/F N Tz=/L=—F )L 9,142 9,142
R (¥ T L) =RT VLT —T LR T A
40927 F e 207,865 21,885 229,750
410 R (AF v =F L) = /=) T x=)L=—TFT )L 315 26| 15,098 15,439
& it 129,886/ 46,770 342 236,174 66,776 479,948

#2-2-1 FEpE T SID EARITAR D AT

SR GAL YV E R O HF L BHERRE R (A Fn24E BT ; JbifiE)

S e L M PEH & (kg/4F)
WEE W'E 4 RebAl | BEAl B EREA BREA] | EEA] | SRS | A
HHET XN B ZLR BN NFO (7L
30| VD IR BN LONH14FETOLD K FED 150 150
BEMIZRD, )
53| =F LB 1,247 1,247
64| ThT =T aw s A
T AT Bla B ER N N~ A7F 2 Blb
70 REEBBEDOIRE 0.004 0.004
80/F L 1,526 1,526
95| 7 VT ) A 14,335 14,335
96| 7= /a) YV —)L 0.039 0.039
108| A7 ay >
1133~ 12 12
118)3/u7 X =)L 0.10 0.24 0.34
1407 = Fu SR 0.18 0.30 0.48
169|vyo 40 40
170/ 7 k73— 6.0 6.0
1957 aF A HA 439 439
202|7E7 = —k 1,167 1.3 1,168
229|F A7 7 X — AT L 0.16 0.16
251 7x=raF 4> 3,337 1.1 3,338
260|/auXa—=)r 369 369
286/ FJuk’)v 40 40
350]~ L AR 4.8 0.24 5.1
357|7 a7y
364| 7 = a¥% T A—R 20 20
Ry (FFoFLy) =T/ L—T7 /L (T /L%
407 | WIEDRFBEINL 23515 F TOHD K OFE DR 1.8 675 1,987 2,664
EWZIR5, )
408|RY (AFT T L) =A/F N T =)L =—TF )L 880 880
R (FFv T L) =T Lo —T Uil A
409 SR 5,678 2,106 7,783
40|R) (FF¥LoFL ) =)= )L Tx=)LT—F)L 18 0.25 1,453 1,471
o it 7,802 14,727 3.4 6,445 6,426 35,494
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F2-2-2 FRETHE RSO EIRITRL R - I bW E R OHEH EHEFHRE B (B Fn2EE , F & R)

S Sl ERHEH & (kg/HF)
WEE WE 4 A Al | A | R R R A BRECAI | AR | skl | &
HEET VX NP ZLRE K F D (7L
30| LD IR BN 10NSH14FETOLD K FD 9.3 9.3
BEEWRD, )
53| F NP 85 85
64| hT7 =T A
T AIF U Blal BEMBE N V=~ A7FBlb
Ve s mWIE DR AW 0.002 (002
80/F L 103 103
95| 7 )VTF N 9.4 9.4
96| 7= /a) ) —)L 0.023 0.023
108 A7 my
113~ 6.4 6.4
118377 %=L 0.008 0.004 0.012
140| 7 = 7 XK 0.020 0.019 0.038
169/
170| 7 h7aF> —L
195| 7 F F AR A 44 44
202| 7E7 =—F 622 622
229|F A7 7 F—FEAF L
251 | 7 ==haF A4 208 208
260| 7ok o=)L 453 0.030 453
286 M7 oE L 43 43
350[~2 L AR 0.20 0.010 0.21
3577 a7 0.79 0.79
364| 7 = B aFE L A—] 0.18 0.18
R (FFooFL ) =T /LF)Lo—T)L (T /LF
407 | WD R FBEN1 23515 F TOHD L O DR 0.28 79 359 438
EWNCIRS, )
408 R (AFXFT =T L) =F/F N T =)L =—F )L 159 159
R (¥ FLy) =FTF o —T )Lkl A
109150 F Ry, 2,259 380 2,640
410K (AFLoF L) =/)=)L T x=)L=—T )L 1.2 0.13 262 264
& it 1,071 464 0.088 2,389 1,160 5,084

#2-2-3 FpETHHSND RIS ER D IR - et AU 2 BN O Pl B HERHREAL (G 24F L o F IR

S E S ea EPEH & (kg/4F)
WEE WE 4 BeobAl | REAl B EREA BREH] | EEAl | SR | A
BT NI P LR R N O DY (T
30|V EEDIRFBEN10MH14FETOLD K NED 12 12
REMIZIRD, )
53| =F P 96 96
e
T A7F L Bla BERE N R~ A7F 2 Blb
70l g B DR D 0.002 Ot
80/F L 117 117
95|17 NT VT A 7.5 7.5
96|27 x /a) —)L 0.020 0.020
108 A7y
113>~ 7.6 7.6
118|37ur7 2=,
140| 7 = 7 u R )
169 v
170/ 7 otV —u
195| 7 aFF R A 10 10
212|7 7= —k 293 293
229|F A7 7 X —bFAF L
2517 ==baF A4 263 263
2607 u=/1 453 453
286/ R 7oL 41 41
350]~ L AR 0.77 0.77
RV A=
364| 7 = Em¥% T A—h 0.79 0.79
R (FFooFLo) =T Lo—T )L (T /L%
407 | WVIEDRFBELNL 23515 F TOHD K OFE DR 1.8 305 152 459
EMITIRS, )
408 R (AF L =FLV) =4V F N T 2= )L =—T )b 67 67
R (FFxFL ) =FT bz —7 Uil A
409 SR 4,365 161 4,527
410|R) (¥ oFL o) =)= )L T =)L T—F )L 2.7 0.15 111 114
B s 793 463 0.023 4,719 492 6,467

(2)-98




F2-2-4 FRETHEH IO IR R - I ALY E R OHEH mHEFHRE B (DR B R)

S Sl ERHEH & (kg/HF)
WEE S YWE 4 A Al | A | R R R A BRECAI | AR | skl | &
HEET VX NP ZLRE K F D (7L
30| LD IR BN 10NSH14FETOLD K FD 32 32
BEEWRD, )
53| =F P 277 277
64| TR 7 =TT A
70 T AIF U Blal BEMBE N V=~ A7FBlb 0.94 0.94
ZEEMREDOIREY S el
80/F L 335 335
95| 7 )VTF N 32 32
96| 7= /a) ) —)L 0.028 0.028
108 A7 my
113y~
1183774 =)L 0.009 0.009
140| 7 = 7 XK 0.020 0.022 0.042
169/
170/ 7 h7a) > —u 0.020 0.020
195| 7 F F AR A 29 29
202| 7E7 =—F 1,210 1,210
229|F A7 7 F—FAF /L 0.040 0.040
251 | 7 ==haF A4 731 731
260|7nnXn=)r 1,668 1,668
286 M7 oE L 252 252
350[~2 L AR 1.0 0.010 1.0
357| 7 a7 14 14
364| 7 = oFL A—k 5.8 5.8
R (FFooFL ) =T /LF)Lo—T)L (T /LF
407 | WD R FBEN1 23515 F TOHD L O DR 7.5 523 402 933
EWNCIRS, )
408 R (AFXFT =T L) =F/F N T =)L =—F )L 178 178
R (¥ FLy) =FTF o —T )Lkl A
109150 F Ry, 5417 426 5,843
410 R (AxXFv =T L) = /=T —T )L 9.8 294 304
& it 2,641 1,710 0.35 6,191 1,300 11,843

#2-2-5 FpECTHH SN D RIS ER D i - et AL 2 B O Pl B HERTHREAL (5 Fn24F A Bk 1T IR

S E S ea EPEH & (kg/4F)
WEE WE 4 BeobAl | REAl B EREA BREH] | EEAl | SR | A
BT NI P LR R N O DY (T
30|V EEDIRFBEN10MH14FETOLD K NED 3.0 3.0
REMIZIRD, )
53| =F P 35 35

64| =h7 Ty I A

70 T ATF LU BlaZt BEEE N R~ AZ7F L Blb
ZRERBEDOIRE

80| F L 41 41

95| 7INT VF A

96| 7= /a3 —)v

108| A= 7'y

113> ~v v

118|37ur7 2=,

140/ 7 =7 ua/ K

169 v

170/ 7h7aFY—v

195| 7 aF AR A 3.1 3.1

202| 7E7 = —h 125 125

229|F A7 7 X —bFAF L

251|7 ==baF 4> 73 73

2607 u=/1 346 346

286/ NJ7uk’)L 38 38

350~V AR

RV A=

364| 7 = Em¥% T A—h 0.78 0.78
R (FFoFL o) =T LF)Lo—T )L (T L%

407 |V EEDIRBEDI1235H15FTOHD K NE DR 2.5 280 121 404
EWCIRS, )

408 R (AF L =FLV) =4V F N T 2= )L =—T )b 54 54
R (AFv T L) =RT Lo —T Uil T A

409 S FR A 3,168 128 3,297

40|R) (X 2FLv) =)=V Tz=)L=—T )L 2.9 89 91

B s 283 348 3,486 392 4,510
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F2-2-6 FhETHEH SO IR D R - I bW E R OHEH mHEFHRE B (B2 ; 1L IR)

S Sl ERHEH & (kg/HF)
WEE S WE 4 A Al | A | R R R A BRECAI | AR | skl | &
HEET VX NP ZLRE K F D (7L
30| LD IR BN 10NSH14FETOLD K FD 9.2 9.2
BEEWRD, )
53| =F P 72 72
64| TR 7 =TT A
T AIF U Blal BEMBE N V=~ A7FBlb
70 TN 0.00005 0.00005
80/F L 88 88
95| 7 )VTF N 1.5 1.5
96| 7= /a) ) —)L 0.0005 0.0005
108 A7 my
113y~
1183774 =)L
1407 =2 7 a/ XK
169/
170/ 7 h7a) > —u 0.79 0.79
195/ 7 0 F A KA 13 13
202| 7E7 =—F 497 497
229|F A7 7 F—FEAF L
251 | 7 ==haF A4 205 205
260|7nnXn=)r 307 307
286 M7 oE L 165 165
350[~2 L AR 0.17 0.17
357| 7 a7 0.39 0.39
364| 7 = B aFE L A—] 0.64 0.64
R (FFooFL ) =T /LF)Lo—T)L (T /LF
407 | WD R FBEN1 23515 F TOHD L O DR 0.26 240 169 410
EWNCIRS, )
408 R (AFXFT =T L) =F/F N T =)L =—F )L 75 75
R (¥ FLy) =FTF o —T )Lkl A
109150 F Ry, 3,695 179 3.875
410 R (AxXFv =T L) = /=T —T )L 1.8 124 126
& it 884 311 0.0005 4,100 548 5,844

#2-2-T FpETHHSNDERRICERD B - A2 BN O P B HERHREAL (T N24F L ; 18 5 )

S E S ea EPEH & (kg/4F)
WEE WE 4 BeobAl | REAl B EREA BREH] | EEAl | SR | A
BT NI P LR R N O DY (T
30|V EEDIRFBEN10MH14FETOLD K NED 12 12
REMIZIRD, )
53| =F P 88 88
e
T A7F L Bla BERE N R~ A7F 2 Blb
70 REERBEDOIRE 0.004 0.004
80/F L 109 109
95|17 NT VT A 2.6 2.6
96|27 x /a) —)L 0.039 0.039
108 A7y
113>~ 8.1 8.1
118|37ur7 2=,
140| 7 = 7 u R )
169 v
170|7 7t —v 1.5 1.5
195| 7 aFF R A 3.3 3.3
212|7 7= —k 623 623
229|F A7 7 X —bFAF L
51| 7 ==braFH> 270 270
2607 a=)r 769 76

286/~ 7L 204 204

350~ L AR 0.76 0.76
RV ATA= eSS 9.7 9.7
3647 L B HE T AR 2.9 2.9
R (FFoFL o) =T LF)Lo—T )L (T L%
407 VEDRBZBHN12°B15FTOLD K NEDIR 356 434 791
EWNZIED, )
408| R (AFy o F L) =FIF )N T 2=)L=—F )L 192 192
R (¥ T L) =RT VLT —T LR T A
409 S FR A 5,667 460 6,128
410 R (AxXFv =T L) = /=T ==L —T )b 9.4 0.16 318 327
& At 1,119 782 0.043 6,236 1,405 9,541
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F2-2-8 FRETHEH SIS IR D R - I AL E R O HEH mHEFHRE B (B2 B2 2K R)

S E s/ ERHEH & (kg/HF)
WEE S YWE 4 A Al | A | R R R A BRECAI | AR | skl | &
HEET VX NP ZLRE K F D (7L
30| LD IR BN 10NSH14FETOLD K FD 47 47
BEEWRD, )
53| =F P 342 342
64| TR 7 =TT A
T AIF U Blal BEMBE N V=~ A7FBlb
Ve s mWIE DR AW 0.006 006
80|F L 426 426
95| 7 )VTF N 98 98
96| 7= /a) ) —)L 0.064 0.064
108 A7 my
113y~ 164 164
1183774 =)L 0.37 1.8 2.2
1407 =2 7 a/ XK 1.3 2.2 3.5
169/ 67 67
170|772 — v 1.2 1.2
195/ 7 0 F A KA 18 18
202| 7E7 =—F 1,241 4.2 1,245
229|F A7 7 F—FEAF L 0.12 0.12
251| 7 ==baF A 1,045 3.8 1,049
260|7nnXn=)r 737 2.4 739
286 M7 oE L 568 568
350[~2 L AR 53 1.7 55
357| 7 a7 17 17
364| 7 = A—h 11 11
R (FFooFL ) =T /LF)Lo—T)L (T /LF
407 | WD R FBEN1 23515 F TOHD L O DR 679 484 1,163
EWNCIRS, )
408 R (AFXFT =T L) =F/F N T =)L =—F )L 214 214
R (¥ FLy) =FTF o —T )Lkl A
409 ST 11,056 513 11,569
410 R (AxXFv =T L) = /=T —T )L 6.4 3.3 354 364
& &t 3,200 842 16/ 12,537 1,567 18,162

#2-2-9 FhE T SID R ERITHR D HIERA

SR GAL YV E R O HF B HERRE AR (o Fn2 4R BT i AR IR

S E S ea EPEH & (kg/4F)
WEE WE 4 BeobAl | REAl B EREA BREH] | EEAl | SR | A
BT NI P LR R N O DY (T
30|V EEDIRFBEN10MH14FETOLD K NED 27 27
REMIZIRD, )
53| =F P 231 231
e
T A7F L Bla BERE N R~ A7F 2 Blb
0% g EmE DR A 0.030 0-040
80/F L 282 282
95|17 NT VT A 147 147
96|27 x /a) —)L 0.30 0.30
108 A7y
113>~ 48 48
118 7a7 X = 1 0.38 2.0 2.4
140| 7 = 7 u R ) 0.74 0.92 1.7
1692wy 17 17
170|7 7t —v 2.1 2.1
195| 7 aFF R A 82 82
212|7 7= —k 1,089 2.9 1,092
229\ T A 77 Fx—hMATF )L 0.12 .12
51| 7 ==braFH> 605 2.6 608
260|7ouXo=,r 642 0.60 642
286/ R 7oL 581 581
350~ L AR 26 2.4 29
RV A= 37 37
364| 7 = Em¥% T A—h 20 20
R (FFoFL o) =T LF)Lo—T )L (T L%
407 | WVIEDRFBELNL 23515 F TOHD K OFE DR 1.3 695 432 1,128
EAEMITIREA, )
408 R (AF L =FLV) =4V F N T 2= )L =—T )b 191 191
R (AFv T L) =RT Lo —T Uil T A
409 SR 7,903 457 8,361
40|R) (X 2FLv) =)=V Tz=)L=—T )L 11 0.97 315 327
B s 2,401 802 12 9,245 1,395 13,856
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322-2-10 FpETHEHSD EIERIHRD &R I ALY B R O HE HH mHEFHRE B (S22 S IR)

S E s/ ERHEH & (kg/HF)
WEE S YWE 4 A Al | A | R R R A BRECAI | AR | skl | &
HEET VX NP ZLRE K F D (7L
30| LD IR BN 10NSH14FETOLD K FD 199 199
BEMIZES, )
53| =F P 1,432 1,432
64| TR 7 =TT A
T AIF U Blal BEMBE N V=~ A7FBlb
Ve s mWIE DR AW 0.004 (005
80|F L 1,786 1,786
95| 7 )VTF N 136 136
96| 7= /a) ) —)L 0.041 0.041
108 A7 my
113y~ 77 71
1183774 =)L 0.18 1.3 1.4
1407 = 7SR 1.0 0.71 1.8
169/ 51 51
170|772 — v 2.5 2.5
195| 7 F F AR A 4.7 4.7
2012|7E7 = —Fk 1,612 5.2 1,617
229|F A7 7 F—FEAF L 0.20 0.20
251| 7 ==baF A 4,437 4.7 4,441
260|7nnXn=)r 933 3.4 937
286/~ 7ot L 689 689
350[~2 L AR 19 1.5 21
357| 7 a7 19 19
364| 7 = oFL A—k 8.6 8.6
R (FFooFL ) =T /LF)Lo—T)L (T /LF
407 | WD R FBEN1 23515 F TOHD L O DR 2.4 935 2,249 3,186
EWNCIRS, )
408 R (AFXFT =T L) =F/F N T =)L =—F )L 995 995
R (¥ FLy) =FTF o —T )Lkl A
409 ST 14,475 2,383 16,858
A10R) (A oFL o) =)=)L T x=)L=—F )L 5.7 1.5 1,644 1,651
& &t 9,520 1,078 17 16,229 7,271 34,115

#2-2-11 FEpETHIHSND R RITHRD ] - S W B O HF B HE R R (D FR24E BT R R IR

SR EPEH & (kg/4F)
WEE WE 4 B Al | REEAl BRI PREA | EAEA] | SRl | AE
BT NI P LR R N O DY (T
30|V EEDIRFBEN10MH14FETOLD K NED 186 186
BEWZIRD, )
53| =F P 1,338 1,338
64| N7 =T a7 A
70 T A7F L Bla BERE N R~ A7F 2 Blb 0.95 or
REERBEDOIRE — —
80/F L 1,669 1,669
95|17 NT VT A 171 171
96|27 x /a) —)L 0.19 0.1
108 A7y
113>~ 381 381
118377 X =)L 1.3 8.3 9.6
140| 7 = 7 u R ) 3.1 5.7 8.7
1692wy 171 171
170|7 7t —v 4.0 4.0
195| 7 aFF R A 17 17
212|7 7= —k 3,594 7.1 3,601
229\ T A 77 Fx—hMATF )L 0.24 0.24
51| 7 ==braFH> 4,128 6.3 4,134
260|7mnXo=,u 1,716 2.8 1,719
286/ R 7oL 371 371
350~ L AR 81 9.3 90
RV A= 64 64
364| 7 = Em¥% T A—h 23 23
R (FFoFL o) =T LF)Lo—T )L (T L%
407 | WVIEDRFBELNL 23515 F TOHD K OFE DR 2.6 424 1,148 1,574
EWCIRS, )
408 R (AF L =FLV) =4V F N T 2= )L =—T )b 508 508
R (AFv T L) =RT Lo —T Uil T A
409 S FR A 11,117 1,216 12,334
40|R) (X 2FLv) =)=V Tz=)L=—T )L 62 7.6 839 908
B s 11,106 1,954 40/ 12,471 3,711 29,282
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32-2-12 FpETHEHSD IR D &R I bW E R O HE HH EHERHRE B (S22 T3ER)

S Sl ERHEH & (kg/HF)
WEE S YWE 4 A Al | A | R R R A BRECAI | AR | skl | &
HEET VX NP ZLRE K F D (7L
30| LD IR BN 10NSH14FETOLD K FD 82 82
BEEWRD, )
53| =F P 592 592
64| TR 7 =TT A
T AIF U Blal BEMBE N V=~ A7FBlb
Ve s mWIE DR AW 0.012 (012
80|F L 738 738
95| 7 )VTF N 427 427
96| 7= /a) ) —)L 0.12 0.12
108 A7 my
113y~ 66 66
1183774 =)L 0.29 1.6 4.9
1407 =2 7 a/ XK 2.2 4.6 6.8
169/ 40 40
170|772 — v 2.2 2.2
195| 7 F F AR A 25 25
202| 7E7 =—F 2,108 7.9 2,116
229|F A7 7 F—FEAF L 0.76 0.76
251| 7 ==baF A 1,820 7.0 1,827
260|7nnXn=)r 1,305 1.2 1,306
286 M7 oE L 1,122 1,122
350[~2 L AR 33 4.7 37
357| 7 a7 35 35
364| 7 = A—h 10 10
R (FFooFL ) =T /LF)Lo—T)L (T /LF
407 | WD R FBEN1 23515 F TOHD L O DR 424 959 1,383
EWNCIRS, )
408 R (AFXFT =T L) =F/F N T =)L =—F )L 424 424
R (¥ FLy) =FTF o —T )Lkl A
409 ST 8,570 1,016 9,586
NOR)(FFXFL Tl )=/)=)VT7z=)LT—T )L 31 1.3 701 733
& &t 5,445 1,765 31 10,223 3,100 20,564

#2-2-13 FpE RIS D EeHRICHRD Al - R SAL A BRI O P HH B Rl At (0 Fn 24 5 AT

S E S ea ERTHEH & (ke/5F)
WEE WE 4 BeobAl | REAl B EREA BREH] | EEAl | SR | A
BT NI P LR R N O DY (T
30|V EEDIRFBEN10MH14FETOLD K NED 32 32
REMIZIRD, )
53| =F P 228 228
e
T A7F L Bla BERE N R~ A7F 2 Blb
70l g B DR D 0.003 Ot
80|F L 285 285
95| 7L TTF A
96| 7= /)a)V— )L 0.070 0.070
108 A7y
113y~ 45 45
118377 X =)L 0.24 1.8 2.0
140| 7 =7 a XK 1.3 4.1 5.4
169/ 25 25
170/ 7 h7at >y —)u 0.050 0.050
195| 7 aF AR A
212|7 7= —k 1,184 2.4 1,186
229|F A7 7 X —bFAF L 7.1 7.1
251| 7 ==haF A 712 2.2 715
260|7ouXo=,r 179 1.6 180
286/ R 7oL 1,323 1,323
350[~ L AR 2.9 0.66 3.6

RV ATA= eSS

364| 7z aF U A—|

R (AFvoFLy) =T 1%L —T )L (T /L%
407 VEEDIRFBHIN125515FTOHD K OEDIR 126 1
EWNCIES, )

(]
(@]
—
—
—
]
[©e)

408/ R (AF v 2T L) =4 VF )N Tx=)L=—T )L 465 465
R (FFLoFL ) =RF Lo —T LT A

409 S FR A 490 1,114 1,604

410[R) (AR FL ) =/= )V T==)L2—TF )L 0.90 769 770

& At 2,446 179 20 2,010 3,400 8,055
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#2-2-14 FRETHEHIND IR D H @] - I Ab = B OB S HE GRS R (B FN24F 1 43 1 IR)

S Sl ERHEH & (kg/HF)
WEE S YWE 4 A Al | A | R R R A BRECAI | AR | skl | &
BT NF NP 2R OF DR (T v
30| LD IR BN 10NSH14FETOLD K FD 44 44
BEWIZIED, )
53| =F P 315 315
64| TR 7 =TT A
T AIF U Blal BEMBE N V=~ A7FBlb
70 TN 0.030 0.030
80|F L 394 394
95| 7 )VTF N 98 98
96| 7= /a) ) —)L 0.30 0.30
108 A7 my
113y~ 35 35
118|37m7 %=1 0.23 0.72 0.95
1407 = 7SR 0.73 1.7 2.4
169/ 16 46
170/ 7 h7a) > —u
195| 7" aF AR A
202| 7E7 =—F 976 4.0 980
229|F A7 7 F—FEAF L 0.12 0.12
251| 7 ==baF 4> 985 3.6 989
260|7nnXn=)r 808 2.9 811
286/~ mE L 169 169
350[~2 L AR 9.8 0.72 11
357| 7 a7 70 70
364| 7 = oFL A—k 16 16
R (¥ mFLy) =T FLo—T )L (T /LF%
407 | WD R FBEN1 23515 F TOHD L O DR 92 568 660
EWNCIRS, )
408/ R (AF v 2T L) =AVF N T == )L =—F )L 251 251
R (X T L) =RT VL T—T URiRT A
e SRS AN L8z2 602 2.424
410K (AFLoF L) =/)=)L T x=)L=—T )L 4.6 0.71 415 420
& &t 2,812 911 14 2,165 1,836 7,739

#2-2-15 FpE THH SN D EeICHRD il - R SAL A BRI O PE HH e Rl At (o Fn24F B2 5 s )

S E S ea EPEH & (kg/4F)
WEE WE 4 BeobAl | REAl B EREA BREH] | EEAl | SR | A
BT NI P LR R N O DY (T
30|V EEDIRFBEN10MH14FETOLD K NED 7.1 7.1
REMIZIRD, )
53| =F P 53 53

64| =h7 Ty I A

T ATF LU BlaZt BEEE N R~ AZ7F L Blb

0% g EmE DR A 0011 0-0L
80/F L 65 65
95|17 NT VT A 118 118
96|27 x /a) —)L 0.14 0.14
108 A7y
113>~ 9.3 9.3
118 7a7 X = 1 0.14 0.58 0.72
140| 7 = 7 u R ) 0.41 0.66 1.1
1692wy 28 28
170/ 7 h7at >y —)u 0.020 0.020
1957 aF A B A 5.4 5.4
212| 77 =—F 1,126 0.53 1,127
229|F A7 7 X —bFAF L 0.24 0.24
51| 7 ==braFH> 158 0.47 158
2607 u=/1 344 344
286/ R 7oL 41 41
350]~ L AR 9.6 0.57 10
VI e 4.7 4.7
364| 7 2 B IE L A—| 10 1

R (FFoFLo) =T LFLT—T /L (T )LF
407 VEEDIRFBHIN125515FTOHD K OEDIR 1,179 410 1,588
EWNCIES, ) ;

o

408/ R (AF v 2T L) =4 VF )N Tx=)L=—T )L 181 181
R (FFLoFLy)=RT LT —T LT A

409 F LR 17,109 434 17,543

410| R (AFvxFLv)=/=NTx=)V =T )b 2.5 0.19 300 302

& s 1,440 465 3.2| 18,366 1,325 21,598

(2)-104




F2-2-16 FpETHEHINA IR D HEB - xS b = R O PE H EHERHRE R (SR & 1L IR)
S Sl ERHEH & (kg/HF)
WEE WE 4 2% Al B EEEAL BREA | EAEA | =okEAl | &t
HEET VX NP ZLRE K F D (7L
30| LD IR BN 10NSH14FETOLD K FD 24 24
BEEWRD, )
53| F NP 171 171
64| hT7 =T A
T AIF U Blal BEMBE N V=~ A7FBlb
Ve s mWIE DR AW 0.006 006
80/F L 213 213
95| 7 )VTF N 78
96| 7= /a) ) —)L 0.061 0.061
108 A7 my
113~ 15 15
118|/u7H¥=)L 2.8 3.6
140| 7 =27 XK 1.9 4.8 6.7
169/ 17 17
170| 7 h7aF> —L
195| 7" aF AR A
202| 7E7 =—F 2,640 9.0 2,649
229|F A7 7 F—FEAF L
251 | 7 ==haF A4 533 8.1 541
260|7nnXn=)r 323 323
AN AI =% 68 68
350[~2 L AR 68 2.5 71
3577 a7
364| 7 = oFL A—k
R (FFooFL ) =T /LF)Lo—T)L (T /LF
407 | WD R FBEN1 23515 F TOHD L O DR 233 154 387
EWNCIRS, )
408 R (AFXFT =T L) =F/F N T =)L =—F )L 68 68
R (¥ FLy) =FTF o —T )Lkl A
109150 F Ry, 3,993 163 4,155
410 R (AxXFv =T L) = /=T —T )L 0.30 112 116
& &t 3,651 27 4,325 496 8,906

#2-2-17 FEpETHIHSND R RICHR D ] - i S W B O HF B e Rl R (R FR2 4R BT ) 1R

S E S ea EPEH & (kg/4F)
WEE WE 4 2 LA bRl PREA | RAEH | SubEAl | SEf
BT NI P LR R N O DY (T
30|V EEDIRFBEN10MH14FETOLD K NED 4.6 4.6
REMIZIRD, )
53| =F P 33 33
e
T A7F L Bla BERE N R~ A7F 2 Blb
70 YA 0.0006 0.0006
80/F L 11 11
95| 7L TTF A 11
96|27 x /a) —)L 0.006 0.006
108 A7y
113y~
118|37ur7 2=,
140| 7 = 7 u R )
169 v
170/ 7 otV —u
195| 7 aFF R A
212|7 7= —k 272 272
229|F A7 7 X —bFAF L
51| 7 ==braFH> 102 102
260|7ouXo=,r 244
286/~ 7ok’ L 107 107
350]~ L AR 0.37 0.37
RV A=
364| 7 = Em¥% T A—h 2.0 2.0
R (FFoFL o) =T LF)Lo—T )L (T L%
407 WV IDRFE DI 2D°H15FTOHED K FDIR 354 153 507
EAEMITIREA, )
408 R (AF L =FLV) =4V F N T 2= )L =—T )b 68 68
R (AFv T L) =RT Lo —T Uil T A
409 SR 4,882 162 5,044
410 (AL 2T L) =)= N Tx=)LT—T)L 112 113
B s 455 0.007 5,343 495 6,548

(2)-105




32-2-18 FhE TR HSILA EIERITHRD &R I AL B R O HE HH mHERHRE B (B Fn24E 2 fE HIR)

S Sl ERHEH & (kg/HF)
WEE S YWE 4 A Al | A | R R R A BRECAI | AR | skl | &
HEET VX NP ZLRE K F D (7L
30| LD IR BN 10NSH14FETOLD K FD 1.4 1.4
BEMIZES, )
53| =F P 10 10
64| TR 7 =TT A
70 T AIF U Blal BEMBE N V=~ A7FBlb 0.011 0.011
ZEEMREDOIREY el il
80|F L 13 13
95| 7T TF A
96| 7= /a) ) —)L 0.11 0.11
108 A7 my
113y~
1183774 =)L
1407 =2 7 a/ XK
169/
170/ 7 h7a) > —u
195| 7" aF AR A
2012|7E7 = —Fk 546 546
229|F A7 7 F—FEAF L
251| 7 ==baF 4> 32 32
2607 fu= 215 215
286/~ 7ot L 80 80
350[~2 L AR 0.88 0.88
357| 7 a7
364| 7 = oFL A—k
R (FFooFL ) =T /LF)Lo—T)L (T /LF
407 | WD R FBEN1 23515 F TOHD L O DR 247 79 326
EWNCIRS, )
408 R (AFXFT =T L) =F/F N T =)L =—F )L 35 35
R (¥ FLy) =FTF o —T )Lkl A
109150 F Ry, 1310 84 1395
NOR)(FFXFL Tl )=/)=)VT7z=)LT—T )L 58 58
& 7t 603 215 0.12 1,637 257 2,712
#2-2-19 FE THEHIND IR G - b2 E B O HE S S G HiE R (B 245 (LALR)
e ERTHEH & (ke/5F)
WEE WE 4 BeobAl | REAl B EREA BREH] | EEAl | SR | A
BT NI P LR R N O DY (T
30|V EEDIRFBEN10MH14FETOLD K NED 4.0 4.0
REMIZIRD, )
53| =F P 32 32
e
T A7F L Bla BERE N R~ A7F 2 Blb
70 YA 0.0001 0.0001
80/F L 39 39
95|17 NT VT A 4.0 4.0
96| 7= /)a)V— )L 0.001 0.001
108 A7y
113y~ 30 30
118|37ur7 2=,
140| 7 =7 a XK
169 v
1707 h7a)> —)u
1957 aF A B A 8.2 8.2
202| 7E7=—F 72 72
229|F A7 7 X —bFAF L
51| 7 ==braFH> 90 90
260|7ouXo=,r 55 55
286/ NJ7uk’)L 127 127
350[~ L AR 0.20 0.2
RV A= 109 109
364| 7 2 B IE L A—| 22 22
R (FFoFL o) =T LF)Lo—T )L (T L%
407 WV IDRFE DI 2D°H15FTOHED K FDIR 34 137 170
EAEMITIREA, )
408 R (AF L =FLV) =4V F N T 2= )L =—T )b 61 61
R (AFv T L) =RT Lo —T Uil T A
10950 ke 403 1% 548
A0 R) (AxL=F L) =/)=)L Tx=)L=—TF )L 0.88 0.60 100 101
B s 376 60 0.001 594 442 1,472

(2)-106




322-2-20 FhETHEHSLA IR D &R I bW E R O HE HH EHERHRE B (B2, R IR)

S Sl ERHEH & (kg/HF)
WEE S YWE 4 A Al | A | R R R A BRECAI | AR | skl | &
HEET VX NP ZLRE K F D (7L
30| LD IR BN 10NSH14FETOLD K FD 11 11
BEEWRD, )
53| =F P 103 103
64| TR 7 =TT A
T AIF U Blal BEMBE N V=~ A7FBlb
70 TN 0.00005 0.00005
80/F L 122 122
95| 7 )VTF N 82 82
96| 7= /a) ) —)L 0.0005 0.0005
108 A7 my
113y~
1183774 =)L 0.079 0.079
1407 = 7SR 0.078 0.18 0.25
169/
170|772 — v 1.5 1.5
195| 7 F F AR A 8.7 8.7
202| 7E7 =—F 218 218
229|F A7 7 F—FEAF L 0.12 0.1
251| 7 ==baF 4> 246 246
260|7nnXn=)r 716 716
286 M7 oE L 79 79
350[~2 L AR 0.057 0.057
357| 7 a7 73 73
364| 7 =L B EF T A—] 9.6 9.6
R (FFooFL ) =T /LF)Lo—T)L (T /LF
407 | WD R FBEN1 23515 F TOHD L O DR 4.9 136 380 521
EWNCIRS, )
408 R (AFXFT =T L) =F/F N T =)L =—F )L 168 168
R (¥ FLy) =FTF o —T )Lkl A
109150 F Ry, 3,187 402 3,590
NOR)(FFXFL Tl )=/)=)VT7z=)LT—T )L 7.6 278 285
& it 796 808 0.43 3,403 1,228 6,235

#2-2-21 FpETHIHSNDEEHICHRD il - i SAL A BRI O PE HH e Rl At (0 Fn 247 e B IR

S E S ea EPEH & (kg/4F)
WEE WE 4 BeobAl | REAl B EREA BREH] | EEAl | SR | A
BT NI P LR R N O DY (T
30|V EEDIRFBEN10MH14FETOLD K NED 12 12
REMIZIRD, )
53| =F P 86 86
e
70 T A7F L Bla BERE N R~ A7F 2 Blb 0.94 0.94
REERBEDOIRE ) -
80/F L 107 107
95|17 NT VT A 8.0 8.0
96|27 x /a) —)L 0.038 0.038
108 A7y
113>~ 30 30
118|37ur7 2=,
140| 7 = 7 u R )
169 v
170|7 7t —v 3.3 3.3
1957 aF A B A 2.7 2.7
212|7 7= —k 602 602
229|F A7 7 X —bFAF L
51| 7 ==braFH> 265 265
2607 u=/1 199 199
286/ NJ7uk’)L 291 291
350~ L AR 1.9 1.9
RV A= 4.0 4.0
364| 7 = Em¥% T A—h 1.6 1.6
R (FFoFL o) =T LF)Lo—T )L (T L%
407 WV IDRFE DI 2D°H15FTOHED K FDIR 263 173 436
EAEMITIREA, )
408 R (AF L =FLV) =4V F N T 2= )L =—T )b 76 76
R (AFv T L) =RT Lo —T Uil T A
409 SR 2,743 183 2,926
40|R) (X 2FLv) =)=V Tz=)L=—T )L 5.5 0.60 126 132
B s 1,082 216 0.28 3,328 559 5,185

(2)-107




322-2-22 FRETHEHS LA EIERITHRD &R I ALY E R O HE HH mHEFHRE B (B Fn24E B ; ff ) IR)

S Sl ERHEH & (kg/HF)
WEE WE 4 A Al | A | R R R A BRECAI | AR | skl | &
HEET VX NP ZLRE K F D (7L
30| LD IR BN 10NSH14FETOLD K FD 31 31
BEEWRD, )
53| F NP 228 228
64| TR 7 =TT A
T AIF U Blal BEMBE N V=~ A7FBlb
Ve s mWIE DR AW 0.008 =005
80/F L 283 283
95| 7 )VTF N 829 829
96| 7= /a) ) —)L 0.033 0.033
108 A7 my
113~ 51 51
118377 %=L
140| 7 =27 XK
169/ 11 11
170|772 — v 3.9 3.9
195/ 7 0 F A KA 18 18
202|787 =—h 382 382
229|F A7 7 F—FEAF L
251 | 7 ==haF A4 689 689

260| 7ok o=)L 1,622 1,622
286/~ 7ot L 334 334
350]~ L AR 1.3 1.3
357| 7 a7 280 280
364| 7 = oFL A—k 63 63
R (FFooFL ) =T /LF)Lo—T)L (T /LF
407 | WD R FBEN1 23515 F TOHD L O DR 412 701 1,113
EMIIRA, )
408 R (AFXFT =T L) =F/F N T =)L =—F )L 310 310
A (AF T L) =RT Lo —T /URiER T A
109150 F Ry, 4,516 742 5,259
410|R) (¥ oFL o) =/)=)L T x=)LT—F )L 11 1.0 512 524
& 7t 1,976 2,465 0.036 5,326 2,265 12,032

#2-2-23 FpETHIHSND R HR D ] - S AL W B O HF B HE Rl R (o FR24E BT S5 IR

SR EPEH & (kg/4F)
WEE WE 4 BeobAl | REAl B EREA BREH] | EEAl | SR | A
BT VXN AR B ZVIR TR N N DR (7L
30|V EEDIRFBEN10MH14FETOLD K NED 149 149
BEWZIRD, )
53| =F LB 1,107 1,107
64| N7 =T a7 A
70 T A7F L Bla BERE N R~ A7F 2 Blb L4 L4
REERBEDOIRE - -
80/F L 1,374 1,374
95|17 NT VT A 131 131
96|27 x /a) —)L 0.058 0.058
108 A7y
113>~
118277 X =)L 1.9 4.6 6.5
140| 7 = 7 u R ) 4.7 10 15
169|vym 5.5 5.5
170|7 7t —v 7.9 7.9
195| 7 aF A KA 97 97
212|7 7= —k 7,061 15 7,075
229|F A7 7 X —bFAF L 0.040 0.040
251|7 ==baF 4> 3,314 13 3,328
2607 u= 1 1,803 0.030 1,804
286/ NJ7uk’)L 431 431
350~ L AR 74 3.3 77
RV A= 184 184
364| 7 = Em¥% T A—h 46 46
R (FFoFL o) =T LF)Lo—T )L (T L%
407 | WVIEDRFBELNL 23515 F TOHD K OFE DR 2.0 1,401 2,006 3,409
EWCIRS, )
408 R (AF L =FLV) =4V F N T 2= )L =—T )b 888 888
R (AFv T L) =RT Lo —T Uil T A
409 S FR A 19,784 2,126 21,909
40|R) (X 2FLv) =)=V Tz=)L=—T )L 17 1,467 1,484
B s 13,413 1,962 47] 21,621 6,487 43,531

(2)-108




#2-2-24 FpE TSI D EIRICHRD @A - i SAL A BRI O PEH Rl AL (R4 L ; — HIR)

AT FEHDEH & (ke/5F)
WEE WE 4 R | RrrEAl | AR Al | BReAl | RAAAl | Sk | SRt

BT VX NP ARG NF DM (7L
30| L EEDRBIMN10DH14FETOLD K NFD 21 21
BEWICIRD, )

53| =F P 151 151
64| TR 7 =TT A
70 T AIF U Blal BEMBE N V=~ A7FBlb 0.011 0.011
ZEEMREDOIREY s il
80|F L 189 189
95| 7 )VTF N 155 155
96| 7 x /a) Y —)L 0.11 0.11
108 A7 my
113y~ 16 16
118|37m7 %=1 0.008 0.11 0.12
1407 = 7SR 0.069 0.20 0.27
169y
170/ 7 h7a) > —u
195| 7 aF AR A 6.2 6.2
2012|7E7 = —Fk 566 0.18 566
229|F A7 7 F—FEAF L
251| 7 ==baF A 466 0.16 466
260|7nnXn=)r 513 513
286/ F) 7oL 198 198
350]~ L AR 1.3 0.096 1.4
357| 7 a7 264 264
364| 7 = oFL A—k 53 53
R (FFoFLr) =T /LFLz—7/L (T /L%
407 | WD R FBEN1 23515 F TOHD L O DR 278 273 551
EWNCIRS, )
408| RV (AFv 2 F L) =AIF N T =)L =—F )b 121 121
R (X T L) =RT VL T—T URiRT A
409 F AL F R 4,049 289 4,338
A10R) (A oFL o) =)=)L T x=)L=—F )L 0.55 0.33 199 200
& 2t 1,718 669 0.88 4,542 882 7,811

#2-2-25 FpE TRIHSNDEeHRICHRD il - R SAL A BRI O P HH S Rl AL (o Fr24F B IR

S E S ea EPEH & (kg/4F)
WEE WE 4 BeobAl | REAl B EREA BREH] | EEAl | SR | A
BT NI P LR R N O DY (T
30|V EEDIRFBEN10MH14FETOLD K NED 6.4 6.4
REMIZIRD, )
53| =F P 56 56

64| =h7 Ty I A

T ATF LU BlaZt BEEE N R~ AZ7F L Blb

0l g mmetE DR
80[F L 68 68
95| 7T o) A 11 11

96| 7= /a3 —)v

108| A= 7'y

113~

118|27ua7 =1 0.008 0.024 0.032
140\ 7 =27 a/Nk) 0.059 0.086 0.15
169|vym

170|7 7t —v 5.0 5.0
195| 7" aF A HA 26 26
212|787 =—h 579 0.18 579
229\ F AT 7 X —hAF )L 0.080 0.080
251 7 ==hasF 4 143 0.16 143
2607 u=/1 343 343
286/ NJ7uk’)L 125 125

350~ L AR 0.019 0.019
RV ATA= eSS 51 51
364|7 = aF T A—h 13 13
R (FFoFL o) =T LF)Lo—T )L (T L%
407 VEDRBZBHN12°B15FTOLD K NEDIR 54 159 214
EWNZIED, )
408| R (AFy o F L) =FIF )N T 2=)L=—F )L 71 71
R (¥ T L) =RT VLT —T LR T A
409 S FR A 1,832 169 2,001
410 R (AxXFv =T L) = /=T ==L —T )b 4.6 116 121
& At 942 464 0.55 2,011 515 3,933

(2)-109




32-2-26 FhETHEHSILA IR D &R I b= E R O HE HH mHERHRE B (B 24 mUEU)

S Sl R PE & (kg/F)
WEE S YWE 4 A Al | A | R R R A BRECAI | AR | skl | &
HEET VX NP ZLRE K F D (7L
30| LD IR BN 10NSH14FETOLD K FD 43 43
BEMIZES, )
53| =F P 306 306
64| TR 7 =TT A
T AIF U Blal BEMBE N V=~ A7FBlb
70 TSN 0.0002 0.0002
80|F L 383 383
95| 7 )VTF N 133 133
96| 7 x /a) Y —)L 0.002 0.002
108 A7 my
113y~
1183774 =)L 0.58 0.042 0.63
140|7 =27 Xk 2.3 0.16 2.5
169y 2.5 2.5
170/ 7 h7a) > —u 0.040 0.040
195| 7 aF AR A 5.7 5.7
2012|7E7 = —Fk 575 0.31 575
229|F A7 7 F—FEAF L 0.040 0.040
251| 7 ==baF 4> 950 0.28 951
260|7nnXn=)r 293 293

286/~ 7L 0.41 0.41
350~ )L ARY 0.025 20

[\l
o

357| 7 a7 37 37
364| 7 = oFL A—k 6.7 6.7
R (FFoFLr) =T /LFLz—7/L (T /L%
407 | WD R FBEN1 23515 F TOHD L O DR 45 133 178
EWNCIRS, )
408 R (AFXFT =T L) =F/F N T =)L =—F )L 59 59
R (AFv T L) =RT b= —T)UfiliE T A
409 F AL F R 1,457 141 1,598
410 R (AxXFv =T L) = /=T —T )L 4.1 97 102
& it 2,329 430 0.86 1,504 431 4,695

#2-2-27 FpE RIS D RICHRD il - R SAL A BRI O P HH B Rl AL (o Fn 24 B 5 KPRJ)

S E S ea ERTHEH & (ke/5F)
WEE WE 4 BeobAl | REAl B EREA BREH] | EEAl | SR | A
BT NI P LR R N O DY (T
30|V EEDIRFBEN10MH14FETOLD K NED 117 117
REMIZIRD, )
53| =F P 864 864
e
T A7F L Bla BERE N R~ A7F 2 Blb
70l g B DR D 0.05% 0
80/F L 1,073 1,073
95| 7L TTF A 29 29
96| 7= /)a)V— )L 0.58 0.58
108 A7y
113y~
11877 H =)L 1.0 6.5 7.5
140| 7 =7 a XK 3.3 14 17
169/ 27 27
170/ 7 h7at >y —)u 0.080 0.080
195| 7 aF AR A 40 40
212|7 7= —k 7,104 12 7,116
229|F A7 7 X —bFAF L 0.080 0.080
251| 7 ==haF A 2,612 11 2,623
260|7ouXo=,r 468 2.2 470
286/~ 7ok’ L 284 284
350~V AR 42 7.1 49
RV A= 20 20
364| 7 =L B aF T A—R 4.3 4.3
R (FFooFLo) =T Lo—T )L (T /L%
407 WV IDRFE DI 2D°H15FTOHED K FDIR 3.0 140 375 518
EMITIRS, )
408 R (AF L =FLV) =4V F N T 2= )L =—T )b 166 166
R (FFxFL ) =FT bz —7 Uil A
409 SR 1,303 397 1,700
AR (AR e F L) = /=N T e =) 2T )b 2.8 274 217
B s 11,882 501 53 1,755 1,211 15,402

(2)-110




322-2-28 FhETHEHSILA EIERIHRD &R I AL R O HE HH mHERHRE B (B2 ; i lR)

S Sl ERHEH & (kg/HF)
WEE S YWE 4 A Al | A | R R R A BRECAI | AR | skl | &
BT NF NP 2R OF DR (T v
30| LD IR BN 10NSH14FETOLD K FD 41 41
BEWIZIED, )
53| =F P 304 304
64| TR 7 =TT A
T AIF U Blal BEMBE N V=~ A7FBlb
70 TN 0.048 0.048
80|F L 377 377
95| 7 )VTF N 328 328
96| 7 = Ja}—) 0.48 0.48
108 A7 my
113y~
1183774 =)L 0.10 1.7 1.8
1407 =2 7 a/ XK 0.79 2.8 3.6
169/ 8.5 8.5
170/ 7 h7a) > —u 15 15
195| 7 aF AR A 32 32
2012|7E7 = —Fk 2,016 4.5 2,020
229|F A7 7 F—FEAF L 0.080 0.080
251| 7 ==baF 4> 910 4.0 914
260|7nnXn=)r 792 0.60 792
286/ F) 7oL 498 498
350[~2 L AR 51 1.6 52
357| 7 a7 216 216
364| 7 = oFL A—k 53 53
R (X oFLy) =T LFLo—T /1 (T )VF
407 | WD R FBEN1 23515 F TOHD L O DR 261 718 979
EWNCIRS, )
408 R (AFXFT =T L) =F/F N T =)L =—F )L 318 318
R (AFv T L) =RT b= —T)UfiliE T A
409 F AL F R 3,192 761 3,953
410 R (AxXFv =T L) = /=T —T )L 21 525 546
& 2t 3,999 1,156 16 3,960 2,321 11,452

#2-2-29 FpE RIS D EEHICHRD Al - R SAL A BRI O PE H EHE Rl AL (o F2AF S R IR

S E S ea EPEH & (kg/4F)
WEE WE 4 BeobAl | REAl B EREA BREH] | EEAl | SR | A
BT NI P LR R N O DY (T
30|V EEDIRFBEN10MH14FETOLD K NED 7.2 7.2
REMIZIRD, )
53| =F P 51 51
e
T A7F L Bla BERE N R~ A7F 2 Blb
70 N TN 0.00007 0.00007
80/F L 64 64
95|17 NT VT A 8.5 8.5
96|27 x /a) —)L 0.0007 0.0007
108 A7y
113>~ 16 16
118|37ur7 2=,
140| 7 = 7 u R )
169 v
170/ 7 otV —u
195| 7 aFF R A
212|7 7= —k 183 183
229|F A7 7 X —bFAF L
51| 7 ==braFH> 159 159
2607 u=/1 303 303
286/ NJ7uk’)L
350~V AR
RV A= 40 40
364| 7 = Em¥% T A—h 10 10
R (FFoFL o) =T LF)Lo—T )L (T L%
407 WV IDRFE DI 2D°H15FTOHED K FDIR 262 57 318
EAEMITIREA, )
408 R (AF L =FLV) =4V F N T 2= )L =—T )b 25 25
R (AFv T L) =RT Lo —T Uil T A
409 SR 1,503 60 1,563
40|R) (X 2FLv) =)=V Tz=)L=—T )L 0.34 0.31 41 42
B s 515 312 0.0008 1,781 183 2,790

(2)-111




#2-2-30 FRETH S 3RS R - xS W E B O HEHH EHEEHRE B (B Fn2aEBE ; Fnak L)

S Sl ERHEH & (kg/HF)
WEE WE 4 A Al | A | R R R A BRECAI | AR | skl | &
HEET VX NP ZLRE K F D (7L
30| LD IR BN 10NSH14FETOLD K FD 3.3 3.3
BEEWRD, )
53| F NP 31 31
64| TR 7 =TT A
T AIF U Blal BEMBE N V=~ A7FBlb
Ve s mWIE DR AW 0.002 (002
80/F L 37 37
95| 7 )VTF N 9.5 9.5
96| 7= /a) ) —)L 0.020 0.020
108 A7 my
113~
118377 %=L
140| 7 = 7 XK 0.0006 0.0006
169/
170| 7 h7aF> —L
195/ 7 0 F A KA 14 14
202| 7E7 =—F 293 293
229|F A7 7 F—FEAF L
251 | 7 ==haF A4 74 74
260|7nnXn=)r 238 238
286 M7 oE L 83 83
350[~2 L AR 0.95 0.95
357| 7 a7 42 42
364| 7 = oFL A—k 6.0 6.0
R (FFooFL ) =T /LF)Lo—T)L (T /LF
407 | WD R FBEN1 23515 F TOHD L O DR 0.47 199 141 341
EWNCIRS, )
408 R (AFXFT =T L) =F/F N T =)L =—F )L 62 62
R (¥ FLy) =FTF o —T )Lkl A
109150 F Ry, 2301 150 2451
NOR)(FFXFL Tl )=/)=)VT7z=)LT—T )L 2.8 103 106
& it 503 250 0.022 2,583 456 3,792

#2-2-31 FpETHHSNDEEHICHRD il - R SAL A BRI O PE HH S Al AL (o Rn24F B 5 5 IR

S E S ea EPEH & (kg/4F)
WEE WE 4 BeobAl | REAl B EREA BREH] | EEAl | SR | A
BT NI P LR R N O DY (T
30|V EEDIRFBEN10MH14FETOLD K NED 9.7 9.7
REMIZIRD, )
53| =F P 69 69
e
T A7F L Bla BERE N R~ A7F 2 Blb
70 REERBEDOIRE 0.0003 0.0003
80/F L 87 87
95|17 NT VT A 81 81
96|27 x /a) —)L 0.003 0.003
108 A7y
113>~ 20 20
118|37ur7 2=,
140| 7 = 7 u R )
169 v
170/ 7 otV —u
195| 7 aFF R A
212|7 7= —k 35 35
229|F A7 7 X —bFAF L
51| 7 ==braFH> 217 217
260|7ouXo=,r 73 73
286/ R 7oL 316 316
350]~ L AR 0.030 0.030
RV A= 6.2 6.2
364| 7 = Em¥% T A—h
R (FFoFL o) =T LF)Lo—T )L (T L%
407 WV IDRFE DI 2D°H15FTOHED K FDIR 194 100 294
EAEMITIREA, )
408 R (AF L =FLV) =4V F N T 2= )L =—T )b 44 44
R (AFv T L) =RT Lo —T Uil T A
409 SR 1,365 106 1,471
40|R) (X 2FLv) =)=V Tz=)L=—T )L 0.19 0.40 73 74
B s 424 155 0.003 1,896 324 2,800

(2)-112




322-2-32 FRE TR HSILA EIERIHRD &R - I LB R O HE HH EHERHRE B (B2 BRIR)

S Sl ERHEH & (kg/HF)
WEE WE 4 bl | Al | B EEA BREAl | EEAl | =gl | At
HEET VX NP ZLRE K F D (7L
30| LD IR BN 10NSH14FETOLD K FD 2.8 2.8
BEWIZES, )
53| F NP 20 20

64| =h 7Ty I A

T AT BlaZ REFRE N N~ A7F 2 Blb

0l ammE R ALY
80|F L 24 24
95| 7 )L TF A 15 1

96| 7 = Ja}—)

108 A7 my

IR e 48 48
118|774 =)v 0.008 0.008
140\ 7 =7 a/sp) 0.003 0.003
169|vyur

170/ 7 hFa)> —)L

195| 7" aF AR A

202|772 —h 84 84
229|F A7 7 F—FEAF L

251| 7 ==baF 4> 61 61
260|7nnXn=)r 99 99
286/~ L 119 119
350~ L AR 2.0 0.010 2.

37| 7 a7

364| 7 = oFL A—k

R (AFv T L) =T NF)ILT—T )L (T /L%

407 )V EEDIRFBEN12°515FTOLD K NEDIE 164 45 208
AN -
= %cuﬁEéo )

408 R (AR F L) =FIF )N T 2=l =—T)L 20 20
R (¥ FLy) =FTF o —T )Lkl A

409120 Ry 871 47 919

A0|A) (AFvxFlr) =)=V Tz=)b2mTF )L 0.32 0.95 33 34

& it 194 114 0.020 1,202 145 1,655

#2-2-33 FpE TRHIHSNDEeRICHRD il - R SAL A BRI O P HH R Al A% (o Rn 24 i 111 IR

S E S ea EPEH & (kg/4F)
WEE WE 4 BeobAl | REAl B EREA BREH] | EEAl | SR | A
BT NI P LR R N O DY (T
30|V EEDIRFBEN10MH14FETOLD K NED 21 21
REMIZIRD, )
53| =F P 151 151
e
T A7F L Bla BERE N R~ A7F 2 Blb
70 REERBEDOIRE 0.068 0.068
80/F L 189 189
95|17 NT VT A 20 20
96|27 x /a) —)L 0.68 0.68
108 A7y
113>~ 70 70
118 7a7 X = 1 0.040 0.14 0.18
140| 7 = 7 u R ) 0.13 0.36 0.49
1692wy 2.8 2.8
170/ 7 h7at >y —)u 0.040 0.040
195| 7 aFF R A
212|7 7= —k 1,017 0.35 1,017
229|F A7 7 X —bFAF L
51| 7 ==braFH> 164 0.31 465
2607 u=/1 188 188
286/ NJ7uk’)L 220 220
350]~ L AR 0.67 0.093 0.76
RV A= 16 16
364| 7 = Em¥% T A—h 5.5 5.5
R (FFoFL o) =T LF)Lo—T )L (T L%
407 WV IDRFE DI 2D°H15FTOHED K FDIR 0.70 441 184 625
EAEMITIREA, )
408 R (AF L =FLV) =4V F N T 2= )L =—T )b 81 81
R (AFv T L) =RT Lo —T Uil T A
409 SR 6,360 195 6,555
410 R) (AFL =F L) = )=V Tx=)LT=—F )L 0.20 1.4 134 136
B s 1,865 208 2.0 7,096 594 9,765

(2)-113




#2-2-34 FpE TSI D ERRICHRD @A - Rt SAV A BRI DD EfE Bl AL (0 RN 24 B 5 T I )

S Sl R PE & (kg/F)
WEE S YWE 4 A Al | A | R R R A BRECAI | AR | skl | &
HEET VX NP ZLRE K F D (7L
30| LD IR BN 10NSH14FETOLD K FD 87 87
BEMIZES, )
53| =F P 627 627
64| TR T =T A
70 T AIF U Blal BEMBE N V=~ A7FBlb 0.94 0.94
ZEEBEOIREY a2 el
80|F L 782 782
95| 7 )VTF N 139 139
96| 7 x /a) Y —)L 0.077 0.077
108 A7 my
113y~ 68 68
1183774 =)L 0.35 2.7 3.0
140| 7 =7/ R 1.1 2.8 3.9
169y 30 30
170|772 — v 5.1 5.1
195| 7 aF AR A 29 29
2012|7E7 = —Fk 2,967 3.8 2,971
229|F A7 7 F—FEAF L
251| 7 ==baF A 1,925 3.4 1,928
260 7upfu=,r 1,571 0.58 1,571
286/~ 7ot L 163 163
350]~ L AR 24 0.66 25
357| 7 a7 193 193
364| 7 = oFL A—k 39 39
R (FFooFL ) =T /LF)Lo—T)L (T /LF
407 | WD R FBEN1 23515 F TOHD L O DR 252 603 855
EMIIRA, )
408 R (AFXFT =T L) =F/F N T =)L =—F )L 267 267
A (AF T L) =RT Lo —T /URiER T A
109150 F Ry, 6,735 639 7,374
410|R) (¥ oFL o) =/)=)L T x=)LT—F )L 5.1 1.4 441 448
& 2t 6,674 1,720 14 7,249 1,951 17,608

#2-2-35 FERETHHSND IR RICHR D il - s S W B O HF B e Rl R (o FR24E BT ; 11 A IR

S E S ea EPEH & (kg/4F)
WEE WE 4 BeobAl | REAl B EREA BREH] | EEAl | SR | A
BT NI P LR R N O DY (T
30|V EEDIRFBEN10MH14FETOLD K NED 4.3 4.3
REMIZIRD, )
53| =F P 32 32
e
70 T A7F L Bla BERE N R~ A7F 2 Blb
REERBEDOIRE
80/F L 40 40
95|17 NT VT A 73 73
96|27 x /a) —)L
108 A7y
113>~
118|37ur7 2=,
140| 7 = 7 u R )
169 v
170/ 7 h7aFY —)L 0.010 0.010
1957 aF A B A 3.1 3.1
212|7 7= —k 95 95
229|F A7 7 X —bFAF L
51| 7 ==braFH> 97 97
260|7ouXo=,r 47 47
286/ NJ7uk’)L 88 88
350~V AR
RV A= 1.1 1.1
364| 7 = Em¥% T A—h 2.9 2.9
R (FFoFL o) =T LF)Lo—T )L (T L%
407 WV IDRFE DI 2D°H15FTOHED K FDIR 11 52 93
EAEMITIREA, )
408 R (AF L =FLV) =4V F N T 2= )L =—T )b 23 23
R (AFv T L) =RT Lo —T Uil T A
10950 ke 373 25 428
40|R) (X 2FLv) =)=V Tz=)L=—T )L 4.6 38 42
B s 275 124 502 167 1,068

(2)-114




322-2-36 FhE TR HSILD EIERITHR D &R - I L= B R O HE HH mHERHRE B (B 242 T IR)

S Sl ERHEH & (kg/HF)
WEE S YWE 4 A Al | A | R R R A BRECAI | AR | skl | &
HEET VX NP ZLRE K F D (7L
30| LD IR BN 10NSH14FETOLD K FD 6.0 6.0
BEWIZES, )
53| =F P 43 43
64| TR 7 =TT A
70 T AIF U Blal BEMBE N V=~ A7FBlb
ZEEMREDOIREY
80/F L 54 54
95| 7 )VTF N 12 12
96|V = /) —)
108 A7 my
113y~
1183774 =)L 0.034 0.034
140| 7 = 7 XK 0.013 0.013
169/
170/ 7 h7a) > —u 0.010 0.010
195| 7 F F AR A 1.2 1.2
202| 7E7 =—F 81 81
229|F A7 7 F—FEAF L
251 | 7 ==haF A4 133 133
260|7nnXn=)r 33 33
286 M7 oE L 170 170
350[~2 L AR 0.039 0.039
357| 7 a7 7.4 7.4
364| 7 = oFL A—k
R (FFooFL ) =T /LF)Lo—T)L (T /LF
407 | WD R FBEN1 23515 F TOHD L O DR 23 66 89
EWNCIRS, )
408 R (AFXFT =T L) =F/F N T =)L =—F )L 29 29
R (¥ FLy) =FTF o —T )Lkl A
109150 F Ry, 83 10 153
410 R (AxXFv =T L) = /=T —T )L 1.9 48 50
& it 324 47 0.086 276 213 860

#2-2-37 FpE RIS D EeICHRD il - R SAL A BRI O PE H S Rl AL (o Fn2AF S &)1 IR

S E S ea EPEH & (kg/4F)
WEE WE 4 BeobAl | REAl B EREA BREH] | EEAl | SR | A
BT NI P LR R N O DY (T
30|V EEDIRFBEN10MH14FETOLD K NED 22 22
REMIZIRD, )
53| =F P 160 160
e
T A7F L Bla BERE N R~ A7F 2 Blb
0% g EmE DR A 0.002 0002
80/F L 199 199
95|17 NT VT A 11 11
96|27 x /a) —)L 0.016 0.016
108 A7y
113>~ 37 37
118|37ur7 2=,
140| 7 = 7 u R )
169 v
170/ 7 otV —u
195| 7 aFF R A 7.6 7.6
212|7 7= —k 142 142
229|F A7 7 X —bFAF L
51| 7 ==braFH> 490 490
2607 u=/1 724 724
286/ R 7oL 2.7 2.7
350~ L AR 1.5 1.5
RV A= 9.0 9.0
364| 7 = Em¥% T A—h 1.6 1.6
R (FFoFL o) =T LF)Lo—T )L (T L%
407 WV IDRFE DI 2D°H15FTOHED K FDIR 158 85 243
EAEMITIREA, )
408 R (AF L =FLV) =4V F N T 2= )L =—T )b 38 38
R (AFv T L) =RT Lo —T Uil T A
409 SR 1,972 90 2,062
40|R) (X 2FLv) =)=V Tz=)L=—T )L 0.50 0.73 62 64
B s 1,032 735 0.018 2,170 276 4,213

(2)-115




322-2-38 FhE TR HSILA EIERIHRD &R I AL B R O HE HH mHERHRE B (D24 g IR

S Sl ERHEH & (kg/HF)
WEE S YWE 4 bl | Al | ARSI BREAl | EAEAl | ksl | AF
HEET VX NP ZLRE K F D (7L
30| LD IR BN 10NSH14FETOLD K FD 3.7 3.7
BEWIZES, )
53| =F P 29 29
64| TR 7 =TT A
T AIF U Blal BEMBE N V=~ A7FBlb
70 TN 0.0007 0.0007
80|F L 35 35
95| 7 )VTF N 24 24
96| 7= /a) ) —)L 0.007 0.007
108 A7 my
113y~
1183774 =)L
1407 =2 7 a/ XK
169/
170/ 7 h7a) > —u
195| 7 F F AR A 4.8 4.8
202| 7E7 =—F 74 74
229|F A7 7 F—FEAF L
251| 7 ==baF 4> 83 83
260|7nnXn=)r 139 139
286/~ 7ot L 394 394
350[~2 L AR 0.81 0.81
357| 7 a7 156 156
364| 7 = oFL A—k 30 30
R (FFooFL ) =T /LF)Lo—T)L (T /LF
407 | WD R FBEN1 23515 F TOHD L O DR 32 197 229
EWNCIRS, )
408 R (AFXFT =T L) =F/F N T =)L =—F )L 87 87
R (¥ FLy) =FTF o —T )Lkl A
109150 F Ry, 218 209 487
410 R (AxXFv =T L) = /=T —T )L 0.84 144 145
& &t 416 165 0.008 704 637 1,922

#2-2-39 FpETHHSND IR RICHRD ] - i S W B O HF B HE ATl R (R FR24E BT ; IR

S E S ea EPEH & (kg/4F)
WEE WE 4 BeobAl | REAl B EREA BREH] | EEAl | SR | A
BT NI P LR R N O DY (T
30|V EEDIRFBEN10MH14FETOLD K NED 6.1 6.1
REMIZIRD, )
53| =F P 49 49

64| =h7 Ty I A

T ATF LU BlaZt BEEE N R~ AZ7F L Blb

70 N TN 0.0001 0.0001
80/F L 60 60
95|17 NT VT A 17 17
96|27 x /a) —)L 0.001 0.001

108 A7y

113>~

118|37ur7 2=,

140| 7 = 7 u R )

169 v

170/ 7 otV —u

195| 7 aFF R A 15 15

212|7 7= —k 67 67

229|F A7 7 X —bFAF L

51| 7 ==braFH> 136 136

2607 u=/1 755 755

286/ NJ7uk’)L 39 39

350~V AR

RV A= 56 56

364| 7 = Em¥% T A—h 9.7 9.7

R (FFoFL o) =T LF)Lo—T )L (T L%
407 WV IDRFE DI 2D°H15FTOHED K FDIR 65 181 245
EAEMITIREA, )
408 R (AF L =FLV) =4V F N T 2= )L =—T )b 80 80
R (AFv T L) =RT Lo —T Uil T A
409 SR 1,380 191 1,572
40|R) (X 2FLv) =)=V Tz=)L=—T )L 4.6 132 137
B s 399 776 0.001 1,484 584 3,243

(2)-116




322-2-40 FRETHEHSLD EIRITHRD &R I ALY B R O HE HH EHEFHRE B (B 24 B2 ; g [ IR)

S Sl R PE & (kg/F)
WEE S YWE 4 A Al | A | R R R A BRECAI | AR | skl | &
HEET VX NP ZLRE K F D (7L
30| LD IR BN 10NSH14FETOLD K FD 134 134
BEMIZES, )
53| =F P 995 995
64| TR 7 =TT A
70 T AIF U Blal BEMBE N V=~ A7FBlb 0.98 0.98
ZEEMREDOIREY === ===
80|F L 1,237 1,237
95| 7 )VTF N 217 217
96| 7 x /a) Y —)L 0.44 0.44
108 A7 my
113y~ 19 19
1183774 =)L 0.59 2.2 2.8
1407 = 7SR 0.98 3.5 4.5
169y 8.4 8.4
170|772 — v 8.2 8.2
195| 7 aF AR A 99 99
2012|7E7 = —Fk 3,854 4.4 3,858
229|F A7 7 F—FEAF L 0.28 0.28
251| 7 ==baF A 2,988 4.0 2,992
260| 7ok o=)L 1,347 1.1 1,348
286/~ 7ot L 575 575
350]~ L AR 30 2.1 32
357| 7 a7 274 274
364| 7 = oFL A—k 57 57
R (FFooFL ) =T /LF)Lo—T)L (T /LF
407 | WD R FBEN1 23515 F TOHD L O DR 369 1,143 1,512
EWNCIRS, )
408 R (AFXFT =T L) =F/F N T =)L =—F )L 506 506
R (¥ FLy) =FTF o —T )Lkl A
409 ST 7,875 1,211 9,086
410K (AFLoF L) =/)=)L T x=)L=—T )L 21 0.38 835 857
& 2t 9,669 1,594 18 8,847 3,695 23,823

#2-2-41 FpETHIHSNDEEICHRD Al - R SAL A BRI O PE H S Rl At (o Fn24F B2 s e IR

S E S ea EPEH & (kg/4F)
WEE WE 4 BeobAl | REAl B EREA BREH] | EEAl | SR | A
BT NI P LR R N O DY (T
30|V EEDIRFBEN10MH14FETOLD K NED 4.8 4.8
REMIZIRD, )
53| =F P 39 39

64| =h7 Ty I A

T ATF LU BlaZt BEEE N R~ AZ7F L Blb

Oz pmmioRs 0.0001 0.0004
80|F L 48 48
95|17 NT VT A 49 49
96| 7= /a) —)L 0.004 0.004
108 A7 my
113>~
1182 7u7 X =)L
140| 7 =7 R
169|vym
170/ 7 otV —u
195| 7 aF A KA 13 13
212|787 =—h 113 113
229|F A7 7 X — R ATV
2517 z=raF Ao 108 108
260|7unXa=—,r 64 64
286N 7oL 38 38
350~ L AR 1.2 1.2
3577 a7 66 66
364| 7 = B m¥% T A—h 13 13

R (AFvoFLy) =T 1%L —T )L (T /L%

407 VEDRBZBHN12°B15FTOLD K NEDIR 298 60 358
EWIZIRD, )
408\ R (Ao =F L) =4 IF )N T =)L =—F )L 27 27
R (FFxFL ) =FT bz —7 Uil A
409 SR 5,862 64 5,926
4108 (¥ F L) ==V T x=)L o —TF )L 4.8 44 49
& &t 406 117 0.004 6,197 194 6,915

(2)-117




322-2-42 FRETHEHSLA EIERIHRD &R I b= E R O HE HH EHERHRE B (S22 ; Rk IR)

S Sl ERHEH & (kg/HF)
WEE WE 4 bl | Al | B EEA BREAl | EEAl | =gl | At
HEET VX NP ZLRE K F D (7L
30| LD IR BN 10NSH14FETOLD K FD 4.4 4.4
BEWIZES, )
53| F NP 34 34

64| =h 7Ty I A

T AT BlaZ REFRE N N~ A7F 2 Blb

0z pmmh oA
80|F L 42 42
95| 7 )L TF A 485 485

96| 7 = Ja}—)

108 A7 my

IR e

118)27mu7 ¥ =)L

140 7 =7 a/ kv

169|vyur

170/ 7 hFa)> —)L

195| 7 F F AR A 6.5 6.5

202| 7E7 =—F 59 59

229|F A7 7 F—FEAF L

251| 7 ==baF 4> 98 98

260|7nnXn=)r 350 350

286/~ 7ot L 107 107

350[~2 L AR

357| 7 a7 110 110

364| 7 = A—h 23 23
R (FFooFL ) =T /LF)Lo—T)L (T /LF

407 | WD R FBEN1 23515 F TOHD L O DR 326 130 456
EWNCIRS, )

408 R (AFXFT =T L) =F/F N T =)L =—F )L 57 57
R (¥ FLy) =FTF o —T )Lkl A

109150 F Ry, 2,010 137 2,147

NOR)(FFXFL Tl )=/)=)VT7z=)LT—T )L 2.0 95 97

& &t 376 837 2,443 419 4,074

#2-2-43 FpE THIHSNDEEHICHRD il - R SAL A BRI O PE H S Rl At (4 FH 247 2 5 REASIRL)

S E S ea EPEH & (kg/4F)
WEE WE 4 BeobAl | REAl B EREA BREH] | EEAl | SR | A
BT NI P LR R N O DY (T
30|V EEDIRFBEN10MH14FETOLD K NED 14 14
REMIZIRD, )
53| =F P 102 102
e
T A7F L Bla BERE N R~ A7F 2 Blb
70 N TN 0.00004 0.00004
80/F L 126 126
95|17 NT VT A 428 428
96|27 x /a) —)L 0.0004 0.0004
108 A7y
113>~ 24 24
118 7a7 X = 1 0.001 0.001
140| 7 = 7 u R ) 0.004 0.004
169 v
170|7 7t —v 2.0 2.0
195| 7 aFF R A 10 10
212|7 7= —k 237 237
229|F A7 7 X —bFAF L
51| 7 ==braFH> 305 305
2607 u=/1 993 993
286/ R 7oL 319 319
350~V AR
RV A= 533 533
364| 7 = Em¥% T A—h 109 109
R (FFoFL o) =T LF)Lo—T )L (T L%
407 WV IDRFE DI 2D°H15FTOHED K FDIR 217 301 518
EWCIRS, )
408 R (AF L =FLV) =4V F N T 2= )L =—T )b 133 133
R (AFv T L) =RT Lo —T Uil T A
409 SR 4,904 319 5,223
A0 R) (AxL=F L) =/)=)L Tx=)L=—TF )L 4.9 0.47 220 225
B s 1,436 1,427 0.006 5,465 972 9,300

(2)-118




F22-2-44 FRETHEHSLA EIERITHRD &R I ALY B R O HE HH EHERHRE B (B 242, Ry IR)

S Sl ERHEH & (kg/HF)
WEE S WE 4 A Al | A | R R R A BRECAI | AR | skl | &
HEET VX NP ZLRE K F D (7L
30| LD IR BN 10NSH14FETOLD K FD 2.8 2.8
BEWIZES, )
53| =F P 24 24
64| TR 7 =TT A
70 T AIF U Blal BEMBE N V=~ A7FBlb
ZEEMREDOIREY
80/F L 29 29
95| 7 )VTF N 31 31
96|V = /) —)
108 A7 my
113y~
1183774 =)L
1407 =2 7 a/ XK
169/
170/ 7 h7a) > —u
195| 7 F F AR A 5.8 5.8
202| 7E7 =—F 88 88
229|F A7 7 F—FEAF L
251 | 7 ==haF A4 64 64
260|7nnXn=)r 178 178
286 M7 oE L 281 281
350[~2 L AR
357| 7 a7 25 25
364| 7 = oFL A—k 5.6 5.6
R (FFooFL ) =T /LF)Lo—T)L (T /LF
407 | WD R FBEN1 23515 F TOHD L O DR 0.35 45 44 89
EWNCIRS, )
408 R (AFXFT =T L) =F/F N T =)L =—F )L 19 19
R (¥ FLy) =FTF o —T )Lkl A
109150 F Ry, 411 47 458
410 R (AxXFv =T L) = /=T —T )L 0.76 32 33
& &t 245 209 737 142 1,334

#2-2-45 FpE THIHSNDEeHRITHRD Al - R SAL A BRI DO PE HH e Rl At (o RH24F B ;B Mg IR

S E S ea EPEH & (kg/4F)
WEE WE 4 BeobAl | REAl B EREA BREH] | EEAl | SR | A
BT NI P LR R N O DY (T
30|V EEDIRFBEN10MH14FETOLD K NED 22 22
REMIZIRD, )
53| =F P 155 155
e
T A7F L Bla BERE N R~ A7F 2 Blb
70 N TN 0.00002 0.00002
80/F L 193 193
95|17 NT VT A 129 129
96|27 x /a) —)L 0.0002 0.0002
108 A7y
113>~
118|37ur7 2=,
140| 7 = 7 u R )
169 v
170/ 7 otV —u
1957 aF A B A 4.3 4.3
212|7 7= —k 55 55
229|F A7 7 X —bFAF L
51| 7 ==braFH> 478 478
260|/7noXo=,1 628 0.030 628
286/ NJ7uk’)L 81 81
350]~ L AR 0.010 0.010
RV A= 30 30
364| 7 = Em¥% T A—h 7.7 7.7
R (FFoFL o) =T LF)Lo—T )L (T L%
407 WV IDRFE DI 2D°H15FTOHED K FDIR 197 163 360
EAEMITIREA, )
408 R (AF L =FLV) =4V F N T 2= )L =—T )b 72 72
R (AFv T L) =RT Lo —T Uil T A
409 SR 2,762 173 2,935
40|R) (X 2FLv) =)=V Tz=)L=—T )L 3.7 119 123
B s 944 761 0.040 3,040 528 5,273
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S Sl R PE & (kg/F)
WEE S YWE 4 A Al | A | R R R A BRECAI | AR | skl | &
HEET VX NP ZLRE K F D (7L
30| LD IR BN 10NSH14FETOLD K FD 48 48
BEMIZES, )
53| =F P 342 342
64| TR 7 =TT A
T AIF U Blal BEMBE N V=~ A7FBlb
70 TN 0.00005 0.00005
80|F L 428 428
95| 7 )VTF N 78 78
96| 7 x /a) Y —)L 0.0005 0.0005
108 A7 my
113y~ 5.7 5.7
1183774 =)L 0.018 0.018
1407 =2 7 a/ XK 0.014 0.014
169y
170/ 7 h7a) > —u
195| 7 aF AR A 3.3 3.3
2012|7E7 = —Fk 61 61
229|F A7 7 F—FEAF L
251| 7 ==baF A 1,066 1,066
260 7upfu=,r 302 302
286/~ 7ot L 4167 167
350]~ L AR 0.97 0.019 0.99
357| 7 a7 426 426
364| 7 = oFL A—k 86 86
R (FFooFL ) =T /LF)Lo—T)L (T /LF
407 | WD R FBEN1 23515 F TOHD L O DR 186 288 474
EWNCIRS, )
408 R (AFXFT =T L) =F/F N T =)L =—F )L 127 127
A (AF T L) =RT Lo —T /URiER T A
109150 F Ry, 3,501 305 3,805
410|R) (¥ oFL o) =/)=)L T x=)LT—F )L 7.3 0.11 210 218
& 7t 2,461 388 0.052 4,160 930 7,939
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S E S ea EPEH & (kg/4F)
WEE WE 4 B Al | REEAl BRI PREA | EAEA] | SRl | AE
BT NI P LR R N O DY (T
30|V EEDIRFBEN10MH14FETOLD K NED 133 133
REMIZIRD, )
53| =F P 970 970
e
T A7F L Bla BERE N R~ A7F 2 Blb
0% g EmE DR A 0.002 0002
80/F L 1,209 1,209
95|17 NT VT A 52 52
96|27 x /a) —)L 0.019 0.019
108 A7y
113>~
118 7a7 X = 1 0.001 0.001
140| 7 =7 a XK 0.080 0.011 0.091
169 v
170|7 7t —v 2.5 2.5
195| 7 aFF R A 54 54
212|7 7= —k 59 0.18 59
229|F A7 7 X —bFAF L
51| 7 ==braFH> 2,966 0.16 2,966
260|7ouXo=,r 365 1.2 366
286/ NJ7uk’)L 84 84
350]~ L AR 0.75 0.010 0.76
RV A= 9.5 9.5
364| 7 = Em¥% T A—h 13 13
R (FFoFL o) =T LF)Lo—T )L (T L%
407 WV IDRFE DI 2D°H15FTOHED K FDIR 222 448 670
EAEMITIREA, )
408 R (AF L =FLV) =4V F N T 2= )L =—T )b 198 198
R (AFv T L) =RT Lo —T Uil T A
409 SR 1,875 475 2,350
40|R) (X 2FLv) =)=V Tz=)L=—T )L 1.9 328 330
B s 5,415 422 1.6 2,181 1,450 9,469
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